YrjoBasg CKOPOCTb IJIACTUHBI

Mexanusm cocrouT u3 TpeyrosibHOM 1ractudabl ABC),
CKPETJIEHHON C(hepUYEcKUME MAPHUPAMU C JBYMSI BEPTHU-
kaabEbIME cTepKHEaME AA’ 1 CC’ n maknornsiM CD. Jla-
HBI KOOD/JMHATHl BEPIINH IUIACTUHBI ¥ IIAPHUPOB (B MeT-
pax). Cdepuueckue mapuupst A, C’) D pacmoioxKeHsl B ro-
PUB0HTAIBHOM mI0cKoCTH Y. HaliTu MaTeMaTndeckoe OXKu-
JlaHW€e YIVIOBOW CKODOCTH IIJIACTUHBI, €CJIM U3BECTHA CKO-
pocth BepriuHbl B (B M/c) — ciiyvaiiHas BeJIMUUHA, 3a/1aH-

Has psgoM pacupenenenus p = [0.2,0.3,0.4,0.1],

3agaua L-19.1. Azees Eseenudi
UBy = VUBz = 05

vge = [36,37,38,39],
A(2,0,1), B(0,0,2), C(3,3,2), D(2,4,0),

3amauya L-19.2.

UBr = VB, = 07

vpy = [12,13,14,15),
A(3,0,1), B(0,0,4), C(3,2,2), D(2,2,0),

Bobposcxuti Pycaan

3agaua L-19.3.

UBy = UBz = 0;

vpr = [—H0, —49, —48, —47],
A(1,0,3), B(0,0,3), C(0,5,2), D(2,1,0),

Jub Henrwan

3agaua L-19.4.

UBy = UBz = Oa

VBy = [—16, —15,—14, —13],
A(1,0,4), B(0,0,4), C(3,4,1), D(4,4,0),

Epsyros Hava

3agaua L-19.5.
UBx = UBz = 0,
vpy = [—128, —127, —126, —125],
A(4,0,3), B(0,0,2), C(0,4,3), D(2,4,0),

Maxcumos JImumpudi

3agaua L-19.6.
UBx = UBy = Oa
vp, = |[—75,—74, =73, —72],

A(1,0,3), B(0,0,2), C(0,5,1), D(3,4,0),

Hunananroe Hbpazum

3amauga 1-19.7.
UBy = VUBz = 05
Upe = [—195, —194, —193, —192),
A(3,0,1), B(0,0,3), C(2,5,4), D(3,1,0),

Ilozpees Bacuaudi

3amauya L-19.8.

UBx = UBy = Oa

UBz = [_8> _7> _6> _5]a
A(1,0,1), B(0,0,1), C(3,4,4), D(2,2,0),

Cmemanun Henuc

3amauga 1-19.9.
UBgs = Uy = Oa
vp, = [21,22,23,24],
A(1,0,1), B(0,0,4), C(2,3,3), D(1,5,0),

Tpynos Ilasen

3azaua L-19.10. Muzatinos Anmon
UBy = UBz = 07

UBy = [—8,—7,—6,—5],

A(2,0,2), B(0,0,1), C(2,2,2), D(3,2,0),

3amauga 1-19.11.
UBy = UBz = 07
vp: = [8,9,10, 11],
A(1,0,1), B(0,0,1), C(2,2,1), D(3,5,0),

Huxos Baadumup

3amauga L-19.12. Bamcatizarn Xawneat
UBx = UBy = 0,

vp, = [—8,—7,—6,—5],

A(2,0,3), B(0,0,2), C(1,2,1), D(2,2,0),




